

Октябрь 2022г.

Управляющий совет
МБОУ «Никифоровская СОШ №1»



«Безопасность»

2 октября

«Безопасность детей – наша общая забота»

В школе начало Всероссийского урока ОБЖ, приуроченного ко Дню гражданской обороны РФ, началось с очередной учебной практической тренировки по эвакуации на случай террористической угрозы и ЧС различного характера.

Преподаватель-организатор ОБЖ Сидельникова И.М. ещё раз напомнила сотрудникам и ученикам школы о правилах безопасной эвакуации и поведения во время ЧС.



«Образовательная деятельность»

5 октября

День учителя

Самый лучший, бесценный, запоминающийся подарок на День учителя – это внимание и доброе слово от учеников!

Слова благодарности учителей ученикам.

Наши умные, внимательные, добрые ребята! Хочется выразить своё восхищение и благодарность в подготовке поздравлений для своих педагогов! Каждый год мы говорим, что лучше быть не может, и каждый год мы удивляемся всё больше!
СПАСИБО ВАМ!!!!





«Образовательная деятельность»

13 октября

Экономическая игра

Команда 10 «А» класса посетила очередное мероприятие ЛЭВ, проходившее в Новоникольской школе в пос. имени Калинина. По итогам экономической игры наша команда заняла первое место в квесте и третье место в квизе. Все задания были очень интересными, вынуждали думать и размышлять.

Мы узнали много нового и очень благодарны организаторам и, в особенности, нашему тьютору за проведенное с пользой время!

«Работа с родителями и местным сообществом»

14 октября

На региональном форуме

Егор и Дмитрий Алексеевич Шайкины приняли участие в региональном форуме отцов, который прошёл в Центре развития творчества детей и юношества. Данный форум был посвящён «Дню отца», установленный Указом Президента РФ в октябре 2021 года. В этом году «День отца» в России отмечают 16 октября.

Форум отцов прошёл с целью укрепления института семьи и повышения значимости отцовства, оптимизации детско-родительских отношений. В этом году в масштабе области он прошёл впервые. Планируется, что он станет доброй ежегодной традицией для отцов и детей региона.



«Работа с родителями и местным сообществом»

17 октября



Субботник

Поработали на славу. Наели чистоту, настроение подняли. По моему мнению, получилось продуктивное начало недели. Всем участникам субботника большое спасибо!

«Образовательная деятельность»

17 октября



Всероссийская акция «Письмо солдату»

Министерство обороны Российской Федерации совместно с Министерством народного просвещения России объявило Всероссийскую акцию «Письмо солдату», а также «Урок Мужества». В рамках акции учащиеся нашей школы написали воодушевляющие письма и сделали открытки участникам специальной военной операции, а также мобилизованным, проходящим подготовку и боевое слаживание.
#РДДМ #Письмосолдату



«Охрана здоровья и контроль за организацией питания» 19 октября

Родительский контроль

Была проведена проверка организации питания в школьной столовой. В ходе проверки было установлено:

1. Блюда соответствуют утвержденному меню.
2. При дегустации блюд родители отметили, что вкусовые качества достаточно высоки, качество обработки соответствует предъявляемым требованиям.
3. Члены комиссии родительского контроля отметили, что порции соответствуют меню и возрастной потребности детей.

«Образовательная деятельность» 20 октября

Всероссийская онлайн – олимпиада

В шахматном клубе «Ход конём» продолжается прокачка умственных способностей и личностных качеств воспитанников. Ребята уже успели принять участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде по шахматам и завоевать 7 дипломов победителей (Денисов Максим, Евстратов Егор, Кобозева Полина, Медведев Кирилл, Сорокина Екатерина, Татаринцева Софья, Чикмарёв Владислав).

Может быть, наши начинающие шахматисты в будущем не станут гроссмейстерами, но полезные качества и привычки анализировать ситуацию с разных сторон у них точно сформируются.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Никифоровская средняя общеобразовательная школа №1»
Платформа Учи.ру благодарит Вас за помощь в организации олимпиады по шахматам для 1-9 классов.
Мы рады участию Ваших учеников в нашем микрорайоне!
Желаем дальнейших успехов в обучении!



Благодарственное письмо № 17920

Заказано на территории образовательной деятельности №638195 в срок 04.10.2022 г.
Решение №107, информационное «Олимпиада по шахматам»



Uchi.ru

Г.Г. Селезнева





«Безопасность» с 12 по 17 октября

Всероссийское онлайн – мероприятие по пожарной безопасности

Обучающиеся начальной школы приняли активное участие в самом масштабном всероссийском онлайн-мероприятии по пожарной безопасности. Олимпиада проводится в соответствии с возрастными группами. Участие приняли 120 человек. Все обучающиеся получили наградные материалы.

Заседание управляющего совета

19 октября состоялось плановое заседание Управляющего Совета, на котором председатель УС, Дубовицкая Людмила Петровна, подвела итоги деятельности Управляющего Совета за 2021/ 2022 учебный год.

Заместитель директора по УВР, Муравьева Инна Николаевна, рассказала членам УС об основных шагах по формированию функциональной грамотности учеников.

Марина Евгеньевна Корякина, зам. директора по ВР, ознакомила с организацией внеурочной деятельности учащихся 1- 11 классов.

Учитель ОБЖ, Сидельникова Ирина Михайловна, провела разъяснительную работу по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Богданова Ирина Алексеевна, зам. директора по УВР начальных классов, подробно рассказала членам Управляющего Совета по организации горячего питания в школе.

Мед. сестра, Конобеева Ольга Викторовна, доложила о соблюдении здоровых и безопасных условий организации образовательной деятельности.

По вопросу о единой школьной форме выступила Корякина М.Е. Марина Евгеньевна ещё раз напомнила о единых требованиях к школьной форме. Также познакомила с результатами анкетирования учащихся школы, по результатам которого единогласно было принято внести изменения к школьной форме:

ввести для девочек 1- 11 классов платье и



--	--

**«Работа с родителями
и местным сообществом»**

**Родительские собрания в 1 классах
«Первые дни в школе»**

Родительское собрание является очень важной частью процесса воспитания школьников, оно призвано сплотить коллектив родителей, сделать их ближе друг к другу, а также к учителям и школе.

Сегодня на собрании мы немного поучились, поиграли, обсудили важные вопросы.



**«Работа с родителями
и местным сообществом»
25 октября**

Тренинг

«Научить любить учиться»

Можно ли полюбить учиться? Как формировать учебную мотивацию у детей? Наказывать за неудачи или поощрять даже маленький успех? Спрашивать у ребёнка про оценки или про знания? Минимизировать стрессы при обучении или нагнетать?

Эти вопросы педагоги и родители вчера обсудили на тренинге «Научить любить учиться», который прошёл на базе центра «Точка роста».

Педагоги центра Ирина Михайловна Сидельникова и Татьяна Евгеньевна Кобозева рассказали родителям о возможных триггерных точках поднятия мотивации у детей, об ошибках и рисках неправильного поведения со стороны родителей, о том, что благодаря учебе в школе формируется личность ребёнка.





**«Образовательная деятельность»
28 октября**

**Осенний концерт
«Осенний
Радио - хит»
в рамках проекта
«Таланты и поклонники»**